DENEME 7-8
1)

Baslangic 1. adim 2. adim

Yukaridaki fraktal 6rnedinde, Baslangictaki karenin
alani1 16 birimkare olduguna gore, 3. adimdaki
boyali karelerin alanlan toplami kactir?

A)4 B)5
21 31
C) Z D)1

2)
} 64 cm |
2. adim 3. adim
1. adim
[ Yukarida verilen fraktalda 4. adim
[ sonunda olusan boyali karelerin
cevreleri toplami ka¢ metredir?
A) 224 B) 24,4
C) 2,44 D) 2,24
4, adim

3) Asagidakilerin hangisinde, verilen seklin
x-eksenine gére yansimasi yanhs verilmistir?
D) 4Y

”QFXB}A’L‘“CX v,
@ v @ a4

Grafik: Balik sayisi
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Yukanda bir balikginin, belirli bir siire iginde yaka-
ladigl balik sayisinin dagihimini gosteren histogram
verilmigtir.

Bu histograma gore, balik¢i en az baligi hangi za-
man arahginda yakalamistir?

A)28-32 B)28-31 (C)32-35 D)32-36

5) Késelerinin koordinatlan A(—2,—2), B(-5,-2) ve
C(—4,-5) olan ABC lcgeninin x-eksenine gore
yansimasi altindaki gérantisu A'B’C’ ug¢genidir.
A’'B’'C’ iggeninin orjin etrafinda saat yoniinde
90° dondirialmesi sonucu elde edilen liggenin
koordinatlarindan biri hangisi olamaz?

A) (2,2) B) (5,2)

C) (2,5) D) (5,4)

6) A AY

ABC Ulc¢geninin saatin tersi yoniinde 90° déndii-

rilmesi ile olusan A’'B’'C’ licgeninin ordinatlan

toplami asagidakilerden hangisidir?
A) 4
C) 2

B) 2
D) —4

7) Bir bahcedeki 24 kiraz agacinin her birinden toplanan
kiraz miktarlari kg cinsinden asagidaki tabloda verilmistir.

52 52 53 54 55 55 57 58 59 60 62 63 |
63 63 65 67 69 73 74 76 78 80 84 86 )

Bu vérilerle olusturulabilecek histégram hangisidir?

A) B)
\ Agag sayisi A Agag sayisi
8t 8+
71 71
6+ 61
5+ 5+
4+-- 4
31 31
21 21
11 11
B3N RS Kiraz ® C
DO oo miktar N OO miktar
w0 W O M~ o (kg) D W O M~ o (kg)
C) aAgag sayisi D) 4 Agag sayisi
81t 81
71 74
6 61--
5 51
41 44
31-- 3+
21 24
1 11
B8RRI Kiraz BENRIB Kiraz
OB O miktar O oo miktar
Om o~ (kg) wwo~o  (kg)
8)2 - (3)_2 isleminin sonucu kagtir? 1 B) 1
A —
9
017 D)1
9



9) (—2010)" — (=2011)° + (=1)?°'? igleminin sonucu  16) . —\49=-7

2
kactir? Il —~25 = 35
A) 2010  B) 2008 ‘
C)-2010 D) -2008 ll. /1000 = 100
10) 1. 2°=¢" V. JC8y=8
4 4
. (-2)" =-2 Yukarida verilen esitliklerden kag¢ tanesi dogru-
m. (—2)° -2° dur?
Iv. 1°=0'
c-) i s s A) 1 B) 2 C)3 D) 4
Yukarida verilen ifadelerden ka¢ tanesi dogrudur?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4

11)Bir kenar uzunlugu 2™ br olan bir karenin alani
kac br” dir?

A) = B) —— C)%

256 32

1
D) —
)2

parca 324 550
parca
parca

Yukaridaki sekillerde, dort adet yapboz verilmis ve

bu yapbozlarin kac¢ pargadan olustuklar altlarina ya-
12) A sayisi, 8 tane 8 in toplamina ve B sayisi, 8 tane yap Fpalg ¥ 4

2’nin garpimina esittir. Z|Im|§t|r-..
Buna gore, hangi yapboz kare seklinde olamaz?
Buna gore, A.B carpiminin degeri kactir?
5 10 14 A)A B)B C)C D)D
A) 80 B) 2 C)2 D)2
18) 6V15+8v3-2V15+4/3
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 166 B) 48V2
162 C) 8V15 + 123 D) 4V15 + 12V3
13) —5 isleminin sonucu kagtir?
2 1
A) -8 -
) B) -3
1
C) ) D)8
19) Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?
A)N7 +V9 =4 B) 6V7 —4V5 =2V2
14) 2.10°-8.107'° C)V5 +V5=2V5 D) v25 - /16 =3
40.107"7
isleminin sonucu kactir?
A) 70 B) 30 C)7 D) 3
20) A=2/2.4/3
B=3V5-4/2
C=5v2.2V5
olduguna gore; A, B, C sayilarinin biiyiikten kii-
ciuge dogru siralanmis hali asagidakilerin hangi-
sinde verilmistir?
15) Asagidakilerden hangisi tam kare bir say1 degil- A)B>A>C B B=C=>=A
dir? C)C>B>A D)C>A>B

A)0 B) 81 C) 111 D) 144



DENEME -2 6) 10%=10000, 10° = 0,01 ve 10° =10

1)
olduguna gore, a + b + ¢ toplaminin degeri kactir?
A) 2 B)3 C)6 D)7
1. adim /] Bir 6rimcek; aginin ilk sira-
Jd ‘\ sinl 3 saniyede, ikinci sira-
] sini 27 saniyede, UcguUncu
Dy,

sirasinl ise 243 saniyede
Ormektedir.

2. adim

Yukarnidaki fraktalda 1. adimdaki en kigik dértgen
lerin sayisi 3, 2. adimdaki en kigik dortgenlerin
sayisi 9 olduguna gdre, 3. adimdaki en kilicuk

dértgenlerin sayisi kactir? A) 27 B) 21

C) 18 D) 15

Buna gore, bu 6rimcek agin 8. sirasini kag¢ sani-

yede orer?
2) Asagidaki eslestirmelerden hangisi yanhistir? o " i3 15
. C) A)3 B) 3 C)3 D)3
A)Oteleme 4 Y Yansima 1Y
0 X

8) 4.10°+2.10°+5.10°+6.10 "' +2.10°°

seklinde ¢dziimlenen ondalik say! asagidakiler-
den hangisidir?

A) 4205,62 B) 425,62
C) 4205,062 D) 425,062
3) ABC Ug¢geninin saat yoninde 270° déndiriime-
siyle olugan gérunttst A'B’C’ tggenidir.
B’(b,5) ve B(a,3) olduguna gore, a.b carpimi 8 4 6 ] o
asagidakilerden hangisidir? ,) o, g _45 9 5°.57.5 isleminin sonucu kactir?
C) —2 D) 21 A)25 B)5 c)L p)--
5 25
10) Bir kenar uzunlugu 1 metre olan karenin cev-
A) 10:21 resi kac metredir? 256 -6 -4
B) 10:51 A) 4_6 B) 44
| o ©)1201 C)2" D)6
|" D) 15:01
Yukaridaki koordinat diizleminde bulunan dijital a3 3.2
saatin, y eksenine gore yansitilmasiyla olusacak 11) A=(-2")" ve B =(—4")" olduguna gobre, A ifade-
gorintuye gore saat kag olur? sinin degeri kactir? B
A) 4 B) 1 C) -1 D) -4

5) Asadidakilerin hangisinde 6telemeli yansima ha-
reketi uygulanmistir?
A) B) C) ‘b

12) A . 10’ bilimsel gosterim ise A degeri asagi-
dakilerden hangisi olamaz?

A) 1,2 B) 2 Q 7 D) 10



13). 13 . 8 . 25 . 100 17) Asagidaki ondalik kesirlerden hangisi V40

sayisina en yakindir?
Yukarnidaki sayilardan ka¢ tanesi tam kare

sayidir? A) 6 B) 6,3 Q) 66 D) 6,9
A) 3 B) 4 Q5 D) 6
14) 18) /x _/76+v/29— /16 =11
1
2 olduguna gére, x tam sayisi hangisidir?
3| CO00) A) 147 B) 137 C) 130 D) 121
B A

Madalya toreni icin hazirlanan kip seklindeki kar-
stlerin gérinen ylzlerinin alanlari numara sirasina
gore, 1600 cmz, 900 cm? ve 400 cm? dir.

A noktasindan baslayip kirmizi ¢izgi lizerinden B
noktasina kadar yiiriiyen bir karinca, toplam kag = 19) 2/5 <A <9v3

cm yiarimiis olur? L. - . .
esitsizliginde A asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 160 B) 170 C) 200 D) 210
A) 3/6 B) 4V5
C) 10V2 D) 7V5
15) A—R Sekilde verilen ABCD
yamugunda,
IABI = 43 br,
IBCI = 6+/3 br,
20) Asagida kenar uzunluklar verilen gokgen-
B
C Icoi= 4\/§br, lerden hangisinin alanlan esittir?
IADI = V3 brdir. . 33 cm
[T L]
Buna gore, ABCD yamugunun ¢evresi kac br’dir?
A)11V3 B)138/3 C)15/3 D)17/3 3/3 om
=1 [}
Il. 82 cm
=1 L=
16) A=3V2
2/2cm
B=vV6
C=2 N -
K .
olduguna gore, B o isleminin sonucu kagtir? 23 om 4/3 em
nE B o2 2
3 N2 3 2 V. 4y/2 cm
aj =]
4/2 cm
al =]
A) lve lll B) lve IV

C) llvelll D) llve IV



